
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Christine Kamm 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
vom 04.04.2017

Suizide und Suizidversuche von Asylsuchenden in Bay-
ern

Ich frage die Staatsregierung:

1.1 Wie viele Suizide, Suizidversuche und Selbstverlet-
zungen von Asylsuchenden, Geduldeten und Ausrei-
sepflichtigen sind seit dem 01.01.2010 der Staatsregie-
rung bekannt (bitte nach Art der Flüchtlingsunterkunft, 
Jahr und Datum, Örtlichkeit, Herkunftsland, Ge-
schlecht, Alter, Aufenthaltsstatus, Anlass sowie einer 
kurzen Beschreibung der zugrunde liegenden Um-
stände aufschlüsseln)?

1.2  Wie viele Suizide, Suizidversuche und Selbstverlet-
zungen gab es seit dem 01.01.2010 und von Ausreise-
pflichtigen im Gewahrsam (Abschiebehaft, Gefange-
nensammelstelle, Wache) (bitte nach Jahr und Datum, 
Örtlichkeit, Herkunftsland, Geschlecht, Alter, Aufent-
haltsstatus, Anlass sowie einer kurzen Beschreibung 
der zugrunde liegenden Umstände aufschlüsseln)?

2.1 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung bzw. das 
Bayerische Landeskriminalamt über Zahlen und Ziel-
orte von Flüchtlingen, die ab dem 01.01.2016 Bayern 
verlassen haben, ohne sich abzumelden (bitte jährlich 
getrennt und getrennt nach männlich/ weiblich, Nati-
onalität und Alter bei der Vermisstenfeststellung auf-
schlüsseln)? 

2.2 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung bzw. 
das Bayerische Landeskriminalamt über Zahlen von 
Flüchtlingen, die ab dem 1.1.2016 nach Bayern wieder 
zurückgebracht wurden (bitte jährlich getrennt und ge-
trennt nach männlich/ weiblich, Nationalität und Alter 
aufschlüsseln)?

3.1 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung bzw. 
das Bayerische Landeskriminalamt über Zahlen von 
vermissten Flüchtlingen ab dem 01.01.2010 in Bayern 
(bitte jährlich und getrennt nach männlich/ weiblich, 
Nationalität und Alter bei der Vermisstenfeststellung 
aufschlüsseln)?

3.2 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung bzw. das 
Bayerische Landeskriminalamt über Zahlen von ver-
missten Flüchtlingen, die in Bayern/in Deutschland/
in   ab dem 1.1.2010 Opfer von Verbrechen bzw. Men-
schenhandel geworden sind? 

3.3 Um welche Arten von Verbrechen handelte es sich 
hierbei jeweils? 

4.1 Tauchten als verschwunden gegoltene Flüchtlinge in 
Einrichtungen oder über Verwandte bei den Meldeäm-
tern oder bei sonstigen Anlässen in anderen Bundes-
ländern wieder auf? 

4.2 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung bzw. 
das Bayerische Landeskriminalamt über organisierte 
Kriminalität, die gegen Flüchtlinge gerichtet ist, bei-
spielsweise im Bereich des Menschenhandels, der 
sexuellen Ausbeutung und Sklaverei? 

5. Inwiefern arbeitet  das Bayerische Landeskriminalamt
mit anderen Landeskriminalämtern, dem Bundeskrimi-
nalamt (BKA) und den Polizeien anderer europäischer
Länder zusammen, um das Schicksal verschwunde-
ner Flüchtlinge aufzuklären?

Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Bau und Verkehr
vom 22.05.2017

Die Schriftliche Anfrage wird im Einvernehmen mit dem 
Staatsministerium der Justiz und dem Staatsministerium für 
Arbeit und Soziales, Familie und Integration wie folgt beant-
wortet:

1.1 Wie viele Suizide, Suizidversuche und Selbstver-
letzungen von Asylsuchenden, Geduldeten und 
Ausreisepflichtigen sind seit dem 01.01.2010 der 
Staatsregierung bekannt (bitte nach Art der Flücht-
lingsunterkunft, Jahr und Datum, Örtlichkeit, Her-
kunftsland, Geschlecht, Alter, Aufenthaltsstatus, 
Anlass sowie einer kurzen Beschreibung der zu-
grundeliegenden Umstände aufschlüsseln)?

Das Bayer. Landeskriminalamt nahm für den Zeitraum 
01.01.2010 bis 31.12.2016 eine Auswertung der in der Po-
lizeilichen Kriminalstatistik (PKS) erfassten Suizide und Su-
izidversuche mit den Parametern „Asylbewerberunterkunft“ 
und „Zuwanderer“ nach den genannten Kriterien vor, soweit 
diese durch die PKS abgebildet werden können. Der Para-
meter „Zuwanderer“ beinhaltet in der PKS „Unerlaubter Auf-
enthalt, Asylbewerber, Kontingent-/Bürgerkriegsflüchtling, 
Duldung (z. B. abgelehnte Asylbewerber) und international/
national Schutz-/Asylberechtigte“. In der PKS kann nicht 
nach der Art der Flüchtlingsunterkunft ausgewertet werden. 

Die entsprechenden Tabellen für die Jahre 2010 bis 2016 
sind der Anlage zu entnehmen. 

1.2  Wie viele Suizide, Suizidversuche und Selbstver-
letzungen gab es seit dem 01.01.2010 und von 
Ausreisepflichtigen im Gewahrsam (Abschiebe-
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haft, Gefangenensammelstelle, Wache) (bitte nach 
Jahr und Datum, Örtlichkeit, Herkunftsland, Ge-
schlecht, Alter, Aufenthaltsstatus, Anlass sowie ei-
ner kurzen Beschreibung der zugrunde liegenden 
Umstände aufschlüsseln)?

Der bayerische Justizvollzug unternimmt alles Vertretbare, 
um die Zahl der Todesfälle in den Justizvollzugsanstalten 
so gering wie möglich zu halten, auch wenn sich solche Er-
eignisse – ebenso wie in Freiheit – nie gänzlich ausschlie-
ßen lassen. Dies umfasst neben der Sicherstellung einer 
adäquaten medizinischen Versorgung der Gefangenen ins-
besondere umfangreiche Maßnahmen im Bereich der Sui-
zidprävention. So wird in den Anstalten, insbesondere auch 
in der seit November 2013 zum ausschließlichen Vollzug der 
Abschiebungshaft in Betrieb befindlichen Justizvollzugsan-
stalt Mühldorf – Einrichtung für Abschiebungshaft, sorgfältig 
darauf geachtet, ob bei einem Gefangenen Anzeichen für 
eine etwaige Suizidgefahr zu erkennen sind, damit dieser 
durch entsprechende Betreuungs- oder Behandlungsange-
bote schon von vornherein begegnet werden kann. Die Ab-
klärung einer Suizidgefahr ist z. B. Gegenstand des von den 
Fachdiensten mit den Gefangenen geführten Zugangsge-
sprächs und der ärztlichen Zugangsuntersuchung. Zudem 
ist jeder Bedienstete, der eine Gefahr für die gesundheitli-
chen Verhältnisse zu erkennen glaubt, verpflichtet, dies un-
verzüglich zu melden. 

Um die Vollzugsbediensteten dafür zu sensibilisieren, An-
zeichen für Suizidgedanken bei Gefangenen zu erkennen, 
ist das Thema Suizidprophylaxe immer wieder Gegenstand 
der Aus- und Fortbildung der Justizvollzugsbediensteten. 
Ferner wurde in allen Justizvollzugsanstalten ein „Beauf-
tragter für die Suizidprophylaxe“ benannt.

Speziell in sich krisenhaft zuspitzenden Situationen er-
fahren die Gefangenen eine psychologische oder psychi-
atrische Betreuung durch die Fachdienste der Anstalten 
oder durch externe Psychologen und Psychiater. Ist eine 
stationäre psychiatrische oder neurologische Behandlung 
erforderlich, werden die Inhaftierten gegebenenfalls für die 
Dauer der Behandlungsbedürftigkeit in die psychiatrischen 
Abteilungen der Justizvollzugsanstalten Straubing oder 
Würzburg beziehungsweise in das zuständige Bezirkskran-
kenhaus, bei Abschiebungsgefangenen das Inn-Salzach-
Klinikum, überstellt. Daneben kommt auch die Anordnung 
besonderer Sicherungsmaßnahmen zum Schutz der Gefan-
genen in Betracht. Die Maßnahmen werden dabei jeweils 
auf den Einzelfall abgestimmt und können beispielsweise 
eine gemeinschaftliche Unterbringung mit besonders zu-
verlässigen Mitgefangenen, eine verstärkte Aufsicht durch 
Bedienstete, eine Unterbringung in einem Raum mit Video-
überwachung oder eine Unterbringung in einem besonders 
gesicherten Haftraum ohne gefährdende Gegenstände be-
deuten.

Die Konzepte und Maßnahmen zur Suizidprävention wer-
den aufgrund gewonnener Erfahrungen, Anregungen aus 
der vollzuglichen Praxis und neuer Erkenntnisse ständig 
überprüft und gegebenenfalls fortentwickelt.

Die Justizvollzugsanstalt Mühldorf – Einrichtung für Ab-
schiebungshaft unterscheidet sich, aufgrund der europa-
rechtlichen Vorgaben, aber auch im Hinblick auf die be-
sondere Situation der Gefangenen in vielen Punkten von 
Haftanstalten für Straf- und Untersuchungshäftlinge. Den 
Gefangenen soll ein – soweit das in Haft möglich ist – ad-
äquates Umfeld geschaffen werden, dies dient auch der 
Suizidprävention. So wird den Abschiebungsgefangenen in-

nerhalb der Anstalt größtmögliche Bewegungsfreiheit einge-
räumt. Ein Einschluss erfolgt derzeit nur noch zur Nachtzeit. 
Auch wurden die Zeiten für den Aufenthalt im Freibereich 
erweitert. In der Justizvollzugsanstalt Mühldorf – Einrichtung 
für Abschiebungshaft sind zusätzliche Betreuungsangebo-
te verfügbar. Die Abschiebungsgefangenen werden in der 
Einrichtung besonders engmaschig durch Bedienstete des 
allgemeinen Vollzugsdienstes, Mediziner, Psychologen, So-
zialpädagogen, Vertretern von Flüchtlingshilfsdiensten und 
ehrenamtlich tätigen Privatpersonen betreut. Auch wurden 
verschiedene Maßnahmen zur Verbesserung der Unterbrin-
gungssituation ergriffen. So wurden – nachdem die Abschie-
bungsgefangenen nicht zur Arbeit verpflichtet sind – in der 
früheren Arbeitshalle ein zentraler Speiseraum eingerichtet 
und neue Sport- und Freizeitmöglichkeiten (Tischtennis, 
Kraftsport, Dart, Tischkicker) geschaffen. Der Fernseh-
empfang in den Hafträumen ist kostenlos möglich. Für die 
weiblichen Abschiebungsgefangenen ist ein gesonderter 
Aufenthaltsraum mit eigener Küche eingerichtet worden. 
Die Besuchsmöglichkeiten werden im Vergleich zum Straf-
vollzug großzügig gehandhabt. Auch wird den Gefangenen 
über einen Festnetzanschluss ein regelmäßiger Zugang zu 
einem Telefon ermöglicht, um (auch ins Ausland) telefonie-
ren zu können.

Dies vorausgeschickt, kann zu der Frage seitens des 
Staatsministeriums der Justiz Folgendes mitgeteilt werden:

Trotz der vorgenannten Maßnahmen kam es zu folgen-
den Suiziden von Abschiebungsgefangenen: 
Todeszeit-
punkt

Justizvoll-
zugsanstalt  

Geschlecht Geburts-
datum

Art

08.02.2011           München  männlich 29.01.1978       Erhängen
17.08.2012           Nürnberg männlich 10.12.1962       Ersticken
14.10.2012           München männlich 11.05.1956      Erhängen
26.11.2012           München  männlich 26.01.1975      Erhängen

Eine statistische Erfassung nach weiteren Kriterien erfolgt 
nicht.

Seit Inbetriebnahme der Justizvollzugsanstalt Mühldorf – 
Einrichtung für Abschiebungshaft im November 2013 gab es 
dort keine Selbsttötung.

Soweit nach Suizidversuchen und Selbstverletzungen ge-
fragt ist, werden statistisch auswertbare Daten hierzu nicht 
erfasst, dies auch deshalb, da bereits die trennscharfe Ab-
grenzung im Einzelfall oft nicht möglich ist.

In der PKS werden keine „Ausreisepflichtigen im Gewahr-
sam“ erfasst und können somit nicht dort hilfsweise bzw. er-
gänzend ausgewertet werden.

2.1 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung 
bzw. das Bayerische Landeskriminalamt über 
Zahlen und Zielorte von Flüchtlingen die ab dem 
01.01.2016 Bayern verlassen haben, ohne sich 
abzumelden (bitte jährlich getrennt und getrennt 
nach männlich/weiblich, Nationalität und Alter bei 
der Vermisstenfeststellung aufschlüsseln)? 

Bei der Beantwortung dieser Frage wird angesichts des Be-
treffs der Schriftlichen Anfrage „Suizide und Suizidversuche 
von Asylsuchenden in Bayern“ davon ausgegangen, dass 
mit dem Begriff der „Flüchtlinge“ „Asylbewerber“ gemeint 
sind. 

Dem Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration sowie dem Bayer. Landeskriminalamt liegen 
keine Daten zu Zahlen und Zielorten von Asylbewerbern vor, 
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die Bayern ab dem 01.01.2016 verlassen haben, ohne sich 
abzumelden. Eine entsprechende Aufschlüsselung ist dem-
nach ebenfalls nicht möglich. 

2.2 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung bzw. 
das Bayerische Landeskriminalamt über Zahlen 
von Flüchtlingen die ab dem 01.01.2016 nach Bay-
ern wieder zurückgebracht wurden (bitte jährlich 
getrennt und getrennt nach männlich/weiblich, Na-
tionalität und Alter aufschlüsseln)?

Es wird davon ausgegangen, dass die Fragestellerin mit 
„zurückgebracht“ die vollzogenen Überstellungen ins Bun-
desgebiet aus anderen EU-Mitgliedstaaten gemäß der Ver-
ordnung Nr. 604/2013 des Europäischen Parlaments und 
des Rates vom 26.06.2013 zur Festlegung der Kriterien und 
Verfahren zur Bestimmung des für die Prüfung eines An-
trags auf internationalen Schutz zuständigen Mitgliedstaats 
(Dublin-III-VO) meint. Der Vollzug der Dublin-III-VO erfolgt 
nicht in der Zuständigkeit der Staatsregierung, sondern aus-
schließlich in der Zuständigkeit des Bundesamts für Migra-
tion und Flüchtlinge.

Dem Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration sowie dem Bayer. Landeskriminalamt liegen 
im Sinne der Fragestellung keine Daten vor. Im Übrigen wird 
auf die Antwort zu Frage 2.1 verwiesen.

3.1 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung bzw. 
das Bayerische Landeskriminalamt über Zahlen 
von vermissten Flüchtlingen ab dem 01.01.2010 in 
Bayern (bitte jährlich und getrennt nach männlich/ 
weiblich, Nationalität und Alter bei der Vermissten-
feststellung aufschlüsseln)?

Dem Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und 
Integration liegen hierzu keine Daten vor (vgl. auch Antwort 
zu Frage 2.1)

Durch das Bayer. Landeskriminalamt wird das Schlagwort 
„Unbegleitete minderjährige Flüchtlinge“ nur für Minderjähri-
ge (Kinder und Jugendliche unter 18 Jahren) verwendet. So-
mit können keine statistischen Aussagen zu erwachsenen 
vermissten Flüchtlingen getroffen werden. Hinsichtlich des 
Alters wird nur die Unterscheidung zwischen Kindern (un-
ter 14 Jahren) und Jugendlichen (14–18 Jahren) getroffen. 
Auch wird bei allen gemeldeten Vermissten nur in „Deutsch“ 
bzw. „nicht Deutsch“ unterschieden, weshalb keine Aussa-
gen zur Nationalität möglich sind.

Für die als vermisst erfassten „Unbegleiteten minderjähri-
gen Flüchtlinge“ ergab eine Auswertung des Bayer. Landes-
kriminalamtes mit Stand 24.04.2017 folgende Zahlen:
Jahr männlich 

(insg.)
weiblich 

(insg.)
davon 

Jugendliche
davon 
Kinder

2010 2 0 0 2

2011 2 1 2 1

2012 10 0 7 3

2013 22 3 24 1

2014 539 41 535 45

2015 4.200 241 4.149 292

2016 2.534 171 2.524 181

3.2 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung bzw. 
das Bayerische Landeskriminalamt über Zahlen 
von vermissten Flüchtlingen, die in Bayern/in 
Deutschland/ab dem 01.01.2010 Opfer von Verbre-
chen bzw. Menschenhandel geworden sind? 

Mit Einführung der Opferspezifik „Flüchtling/Asylbewerber“ 
ist seit dem Berichtsjahr 2016 eine Auswertung in der PKS 
möglich, in welchen Fällen Flüchtlinge Opfer von Straftaten 
geworden sind, soweit bei diesen Delikten opferspezifische 
Merkmale erfasst werden. Ein weiterer Rechercheparame-
ter für „vermisste“ Flüchtlinge ist nicht vorhanden.

Beim Bayer. Landeskriminalamt liegen keine Erkenntnisse 
darüber vor, dass vermisste Flüchtlinge seit dem 01.01.2010 
in Bayern Opfer von Menschenhandel geworden wären.  

3.3 Um welche Arten von Verbrechen handelte es sich 
hierbei jeweils? 

Eine statistische Auswertung hierzu ist nicht möglich. Inso-
weit wird auf die Antwort zu Frage 3.2 verwiesen.

4.1 Tauchten als verschwunden gegoltene Flüchtlinge 
in Einrichtungen oder über Verwandte bei den Mel-
deämtern oder bei sonstigen Anlässen in anderen 
Bundesländern wieder auf? 

Nach den Erkenntnissen des Bayer. Landeskriminalamtes 
kehren einige der unbegleiteten minderjährigen Flüchtlinge 
entweder nach einiger Zeit freiwillig in ihre zugewiesene Ju-
gendschutzeinrichtung zurück oder werden auf der Durch-
reise im Bundesgebiet im In- oder Ausland von den Poli-
zeibehörden des Bundes und der Länder aufgegriffen und 
in Gewahrsam genommen. Teilweise melden sich die unbe-
gleiteten minderjährigen Flüchtlinge in anderen Bundeslän-
dern oder im Ausland bei den Ausländerbehörden und ersu-
chen um Asyl und werden dort in Obhut genommen.

Dem Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration liegen im Sinne der Fragestellung keine Da-
ten vor (vgl. auch Antwort zu Frage 2.1).

4.2 Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung bzw. 
das Bayerische Landeskriminalamt über organi-
sierte Kriminalität, die gegen Flüchtlinge gerichtet 
ist, beispielsweise im Bereich des Menschenhan-
dels, der sexuellen Ausbeutung und Sklaverei? 

Eine Auswertung des Bayer. Landeskriminalamtes aller bay-
erischen Rastermeldungen aus dem Phänomenbereich „Or-
ganisierte Kriminalität“ aus dem Berichtsjahr 2016 erbrachte 
keine Erkenntnisse, die Rückschlüsse im Sinne der Frage-
stellung zulassen.

Für das Jahr 2016 wurde ein Fall von Menschenhandel 
im Zusammenhang mit Zuwanderern an die PKS gemeldet. 
Hierbei handelte es sich um eine Auslandstat. 

Darüber hinaus liegen beim Bayer. Landeskriminalamt für 
Bayern keine Erkenntnisse zu Menschenhandel mit Flücht-
lingsbezug, insbesondere mit den Ausprägungen der sexu-
ellen Ausbeutung und der Sklaverei, vor.

5. Inwiefern arbeitet  das Bayerische Landeskriminal-
amt mit anderen Landeskriminalämtern, dem Bun-
deskriminalamt (BKA) und den Polizeien anderer
europäischer Länder zusammen, um das Schick-
sal verschwundener Flüchtlinge aufzuklären?

Alle Polizeidienststellen sind gemäß der bundesweiten Poli-
zeidienstvorschrift „Vermisste, unbekannte Tote, unbekann-
te hilflose Personen“ zur Aufnahme von Vermisstenanzeigen 
verpflichtet und haben alle Maßnahmen zu treffen, die zur 
Feststellung des Verbleibs von Vermissten führen können.

Dazu gehören soweit möglich auch die Erhebung von Da-
ten, wie z. B. Fingerabdrücke, Lichtbilder und DNA-Material. 
Diese Daten werden durch das Bayer. Landeskriminalamt in 
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die bundesweite Datei „Vermisste, unbekannte Tote“ recher-
chefähig eingegeben, um dadurch eine Identifizierung der 
vermissten Personen im In- und Ausland zu ermöglichen.

Vermisstenfahndungen und Erkenntnisanfragen werden 

durch das Bayer. Landeskriminalamt darüber hinaus in Ein-
zelfällen gezielt sowohl bundesweit als auch an ausländi-
sche Polizeidienststellen gesteuert.



Jahr 2010

Suizidversuche

Lfd. 

Nr.
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 29 männlich belarussisch

2 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 weiblich irakisch

3 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich irakisch

4 Selbsttötung durch Gas wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 32 männlich irakisch

5 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 37 männlich irakisch

6 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 28 männlich iranisch

7 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Familienzwistigkeiten 28 männlich iranisch

8 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus Liebeskummer 43 männlich iranisch

9 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 23 männlich israelisch

10 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 51 weiblich russisch

11 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich somalisch

vollendete Suizide
keine

Schriftliche Anfrage 17/17084 
Anlagen Seite 1



Jahr 2011

Suizidversuche

Lfd. 

Nr. 
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich afghanisch

2 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

3 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 18 männlich afghanisch

4 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 29 männlich algerisch

5 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 31 männlich nigerianisch

6 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen wirtschaftlicher Notlage 38 männlich ukrainisch

7 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 40 weiblich afghanisch

vollendete Suizide
keine

Schriftliche Anfrage 17/17084 
Anlagen Seite 2



Jahr 2012

Suizidversuche

Lfd. 

Nr.
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich afghanisch

2 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

3 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 18 männlich afghanisch

4 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 19 männlich afghanisch

5 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich afghanisch

6 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich afghanisch

7 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich afghanisch

8 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 27 männlich afghanisch

9 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 38 weiblich afghanisch

10 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 43 männlich afghanisch

11 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich iranisch

12 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich iranisch

13 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich iranisch

14 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 29 männlich iranisch

15 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 29 männlich iranisch

16 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 30 männlich kosovarisch

17 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 31 männlich nigrisch

18 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 33 weiblich nigerianisch

19 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 34 männlich nigerianisch

20 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 39 männlich nigerianisch

21 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 26 weiblich russisch

22 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 38 männlich russisch

23 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 29 männlich somalisch

24 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 38 männlich ukrainisch

vollendete Suizide

Schriftliche Anfrage 17/17084 
Anlagen Seite 3



Lfd. 

Nr.
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 29 männlich iranisch
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Jahr 2013

Suizidversuche

Lfd. 

Nr.
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus Liebeskummer 16 männlich afghanisch

2 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

3 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich afghanisch

4 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich afghanisch

5 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 22 männlich afghanisch

6 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich afghanisch

7 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich afghanisch

8 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 26 weiblich afghanisch

9 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 27 männlich afghanisch

10 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 35 männlich afghanisch

11 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 43 männlich afghanisch

12 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 40 männlich algerisch

13 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 27 weiblich belarussisch

14 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 39 männlich bosn.-herzegow.

15 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 38 männlich irakisch

16 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich iranisch

17 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich iranisch

18 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich iranisch

19 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 38 männlich iranisch

20 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich nigerianisch

21 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

22 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich pakistanisch

23 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Familienzwistigkeiten 30 männlich russisch

24 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 42 weiblich russisch

25 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 19 männlich serbisch

26 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 26 weiblich serbisch

27 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 41 weiblich türkisch
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vollendete Suizide
Lfd. 

Nr.
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 29 männlich iranisch
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Jahr 2014

Suizidversuche

Lfd. 

Nr.
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich afghanisch

2 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

3 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 19 männlich afghanisch

4 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich afghanisch

5 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich afghanisch

6 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich afghanisch

7 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 weiblich afghanisch

8 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 26 männlich afghanisch

9 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 26 männlich afghanisch

10 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 26 männlich afghanisch

11 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 26 weiblich afghanisch

12 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 29 weiblich afghanisch

13 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 31 männlich afghanisch

14 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Familienzwistigkeiten 35 weiblich afghanisch

15 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Familienzwistigkeiten 44 männlich afghanisch

16 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 31 weiblich aserbaid.

17 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Familienzwistigkeiten 33 männlich aserbaid.

18 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 44 männlich aserbaid.

19 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 28 weiblich äthiopisch

20 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 26 männlich georgisch

21 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 30 männlich indisch

22 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Familienzwistigkeiten 24 männlich irakisch

23 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 38 männlich irakisch

24 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 26 männlich iranisch

25 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 32 weiblich iranisch

26 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Familienzwistigkeiten 45 weiblich iranisch

27 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus Liebeskummer 24 männlich kasachisch
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28 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 24 männlich kongolesisch 

29 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich marokkanisch

30 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 64 weiblich mazedonisch

31 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen wirtschaftlicher Notlage 32 männlich nigerianisch

32 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus Furcht vor Strafe 34 männlich nigerianisch

33 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 34 männlich senegalesisch

34 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 46 weiblich senegalesisch

35 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 26 männlich serbisch

36 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich sierraleonisch

37 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich somalisch

38 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich somalisch

39 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich somalisch

40 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus Liebeskummer 21 männlich somalisch

41 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich sudanesisch

42 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich syrisch

43 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 19 männlich syrisch

44 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich syrisch

45 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich syrisch

46 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 35 männlich syrisch

47 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 37 männlich syrisch

48 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 22 männlich ukrainisch

vollendete Suizide
Lfd. 

Nr.
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Erhängen aus Liebeskummer 27 männlich kubanisch

2 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 46 weiblich mazedonisch

3 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 46 weiblich senegalesisch
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Jahr 2015

Suizidversuche

Lfd. 

Nr
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 15 männlich afghanisch

2 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich afghanisch

3 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich afghanisch

4 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich afghanisch

5 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich afghanisch

6 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich afghanisch

7 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

8 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich afghanisch

9 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

10 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich afghanisch

11 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

12 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen wirtschaftlicher Notlage 17 männlich afghanisch

13 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

14 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 18 männlich afghanisch

15 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 19 männlich afghanisch

16 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 20 männlich afghanisch

17 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 weiblich afghanisch

18 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich afghanisch

19 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 24 männlich afghanisch

20 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus Liebeskummer 24 weiblich afghanisch

21 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus Furcht vor Strafe 28 männlich afghanisch

22 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 29 männlich afghanisch

23 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 34 weiblich afghanisch

24 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 64 männlich afghanisch

25 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 weiblich algerisch

26 Selbsttötung durch Überfahrenlassen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 27 männlich äthiopisch

27 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich eritreisch
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28 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich eritreisch

29 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich eritreisch

30 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich eritreisch

31 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 weiblich eritreisch

32 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich eritreisch

33 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 24 männlich georgisch

34 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 25 weiblich georgisch

35 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 14 weiblich irakisch

36 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 weiblich irakisch

37 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich irakisch

38 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich irakisch

39 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich irakisch

40 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich irakisch

41 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich irakisch

42 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 weiblich afghanisch

43 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 29 männlich iranisch

44 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 30 männlich iranisch

45 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 33 männlich iranisch

46 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 27 männlich kongol.

47 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich kosovarisch

48 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 39 männlich kosovarisch

49 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 54 weiblich kosovarisch

50 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 53 weiblich montenegr.

51 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 27 weiblich nigerianisch

52 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 34 männlich nigerianisch

53 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 37 weiblich nigerianisch

54 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 24 männlich pakist.

55 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 27 männlich pakist.

56 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich senegal.

57 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich senegal.

58 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Familienzwistigkeiten 18 weiblich somalisch

59 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 20 männlich somalisch

60 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich somalisch

61 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 23 männlich somalisch

62 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 23 männlich somalisch
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63 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Familienzwistigkeiten 15 weiblich syrisch

64 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich syrisch

65 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich syrisch

66 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich syrisch

67 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich syrisch

68 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich syrisch

69 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich syrisch

70 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 18 männlich syrisch

71 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 21 männlich syrisch

72 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 22 männlich syrisch

73 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich syrisch

74 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 24 männlich syrisch

75 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich syrisch

76 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 26 männlich syrisch

77 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 26 weiblich syrisch

78 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 28 männlich syrisch

79 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 29 männlich syrisch

80 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 31 männlich syrisch

81 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 35 männlich syrisch

82 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 37 männlich syrisch

83 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 42 männlich syrisch

84 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich tunesisch

85 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 24 weiblich ukrainisch

86 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 45 weiblich ukrainisch

87 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 59 weiblich ukrainisch

88 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich ungeklärt

vollendete Suizide
Lfd. 

Nr
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 41 weiblich nigerianisch
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Jahr 2016

Suizidversuche

Lfd.

Nr.
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 14 männlich afghanisch

2 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 14 männlich afghanisch

3 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 15 männlich afghanisch

4 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich afghanisch

5 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich afghanisch

6 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich afghanisch

7 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich afghanisch

8 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

9 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich afghanisch

10 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

11 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

12 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich afghanisch

13 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Familienzwistigkeiten 18 männlich afghanisch

14 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 18 männlich afghanisch

15 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 18 männlich afghanisch

16 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 18 männlich afghanisch

17 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich afghanisch

18 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich afghanisch

19 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich afghanisch

20 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich afghanisch

21 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 19 männlich afghanisch

22 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich afghanisch

23 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 21 männlich afghanisch

24 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich afghanisch

25 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich afghanisch

26 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich afghanisch

27 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich afghanisch
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28 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Drogenabhängigkeit 22 männlich afghanisch

29 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich afghanisch

30 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 25 männlich afghanisch

31 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 26 männlich afghanisch

32 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 27 männlich afghanisch

33 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 28 männlich afghanisch

34 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 29 männlich afghanisch

35 Selbsttötung durch Überfahrenlassen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 29 männlich afghanisch

36 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 30 männlich afghanisch

37 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 53 männlich afghanisch

38 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Familienzwistigkeiten 54 männlich afghanisch

39 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 54 männlich albanisch

40 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 22 männlich algerisch

41 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 36 männlich aserbaid.

42 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 19 männlich äthiopisch

43 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich äthiopisch

44 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 28 männlich bosn.-herzegow.

45 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Drogenabhängigkeit 34 männlich tunesisch

46 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich eritreisch

47 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus Liebeskummer 24 männlich eritreisch

48 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen wirtschaftlicher Notlage 25 männlich eritreisch

49 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 26 männlich eritreisch

50 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich gambisch

51 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 26 männlich gambisch

52 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich guineisch

53 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus Liebeskummer 56 männlich indisch

54 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich irakisch

55 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich irakisch

56 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich irakisch

57 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich irakisch

58 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich irakisch

59 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 18 männlich irakisch

60 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus Liebeskummer 18 männlich irakisch

61 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich irakisch

62 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich irakisch
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63 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich irakisch

64 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 24 männlich irakisch

65 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich irakisch

66 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus Liebeskummer 27 männlich irakisch

67 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 28 männlich irakisch

68 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 30 männlich irakisch

69 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 48 männlich irakisch

70 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich iranisch

71 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 22 männlich iranisch

72 Selbsttötung auf sonstige Art wegen wirtschaftlicher Notlage 23 männlich iranisch

73 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich iranisch

74 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich iranisch

75 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich iranisch

76 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 26 männlich iranisch

77 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 32 männlich iranisch

78 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 39 männlich iranisch

79 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 43 männlich iranisch

80 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 51 männlich iranisch

81 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich kosovarisch

82 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 38 männlich kosovarisch

83 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus Liebeskummer 16 männlich libysch

84 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 26 männlich staatenlos

85 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 17 männlich marokkanisch

86 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich somalisch

87 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus Liebeskummer 21 männlich pakistanisch

88 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 22 männlich pakistanisch

89 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich pakistanisch

90 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 25 männlich pakistanisch

91 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 25 männlich pakistanisch

92 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 29 männlich pakistanisch

93 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 30 männlich pakistanisch

94 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 35 männlich pakistanisch

95 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 39 männlich pakistanisch

96 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 31 männlich russisch

97 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich senegalesisch
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98 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 29 männlich senegalesisch

99 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 19 männlich sierraleonisch

100 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich somalisch

101 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 18 männlich somalisch

102 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 19 männlich somalisch

103 Selbsttötung durch Erhängen wegen wirtschaftlicher Notlage 19 männlich somalisch

104 Selbsttötung durch Erhängen aus Liebeskummer 21 männlich somalisch

105 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 21 männlich somalisch

106 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 21 männlich somalisch

107 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus Liebeskummer 21 männlich somalisch

108 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 23 männlich somalisch

109 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich syrisch

110 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 männlich syrisch

111 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 16 männlich syrisch

112 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich syrisch

113 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 18 männlich syrisch

114 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 18 männlich syrisch

115 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 18 männlich syrisch

116 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 19 männlich syrisch

117 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 20 männlich syrisch

118 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 20 männlich syrisch

119 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 21 männlich syrisch

120 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 männlich syrisch

121 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 23 männlich syrisch

122 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 24 männlich syrisch

123 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 24 männlich syrisch

124 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 24 männlich syrisch

125 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Familienzwistigkeiten 25 männlich syrisch

126 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Familienzwistigkeiten 30 männlich syrisch

127 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 31 männlich syrisch

128 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 35 männlich syrisch

129 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 35 männlich syrisch

130 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Familienzwistigkeiten 36 männlich syrisch

131 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 37 männlich ungeklärt

132 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 38 männlich syrisch
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133 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 39 männlich syrisch

134 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 38 männlich türkisch

135 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 43 männlich türkisch

136 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 17 männlich ungeklärt

137 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 31 männlich ungeklärt

138 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 15 weiblich afghanisch

139 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 16 weiblich afghanisch

140 Selbsttötung auf sonstige Art aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 30 weiblich afghanisch

141 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 31 weiblich afghanisch

142 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 35 weiblich äthiopisch

143 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Familienzwistigkeiten 26 weiblich eritreisch

144 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 15 weiblich irakisch

145 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 24 weiblich irakisch

146 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 29 weiblich irakisch

147 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 32 weiblich iranisch

148 Selbsttötung auf sonstige Art wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 32 weiblich iranisch

149 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 54 weiblich kosovarisch

150 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus Liebeskummer 21 weiblich senegalesisch

151 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 15 weiblich somalisch

152 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 20 weiblich syrisch

153 Selbsttötung durch Erhängen wegen Familienzwistigkeiten 22 weiblich syrisch

154 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 23 weiblich syrisch

155 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 24 weiblich syrisch

156 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 26 weiblich syrisch

157 Selbsttötung durch Vergiftung, Verätzung wegen Familienzwistigkeiten 37 weiblich syrisch

158 Selbsttötung durch Schnitt- oder Stichverletzung wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 46 weiblich syrisch

vollendete Suizide
Lfd.

Nr.
Art Alter Geschlecht Nationalität

1 Selbsttötung durch Erhängen wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 28 männlich iranisch

2 Selbsttötung auf sonstige Art wegen wirtschaftlicher Notlage 34 männlich sierraleonisch

3 Selbsttötung durch Sturz aus Höhe wegen Krankheit, Schwermut, Nervenleiden 39 weiblich afghanisch

4 Selbsttötung durch Erhängen aus sonstigem oder nicht erkennbarem Grund 28 weiblich syrisch
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